Уважаемые родители!
Согласно положению о школьной форме, внешнем виде учащихся (приказ № 430-о от 16.05.2023 года «О внесении изменений в положение в школьной форме и внешнем вде обучающихся»).
ОБУЧАЙЮЩИЙСЯ ОБЯЗАН:
1. соблюдать Устав школы и правила техники безопасности,
2. приходить в школу за 15-20 минут до начала занятий,
3. ношений сменной обуви в школе является обязательным. Сменная обувь обучающихся должна быть чистой. Запрещается ношение в школе пляжной обуви, обуви на толстой платформе, туфель на высоком каблуке (более 7 см.)
4. соблюдать деловой стиль в одежде.
Парадная форма:
· для мальчиков и юношей 1-11 классов парадной школьной одеждой является повседневная школьная одежда с использованием белой (светлой) сорочки.
· для девочек и девушек 1-11 классов парадной школьной одеждой является повседневная школьная одежда с использованием белой (светлой) непрозрачной блузки (длиной ниже талии) или белого фартука;
Повседневная форма:
· для мальчиков и юношей 1-11 классов – брюки классического кроя, пиджак или жилет однотонного цвета (темноёё
·  синего цвета), возможно использование ткани в клетку или полоску;
· однотонная сорочка или в тонкую полоску, клетку, либо водолазку;
· аксессуары (галстук, поясной ремень).
· для девочек и девушек 1-11 классов- жакет, жилет, пиджак, брюки классического кроя, юбка или сарафан однотонного цвета (темно синего цвета);
· непрозрачная блузка (длиной ниже талии) или водолазка;
· платье, которое может быть дополнено белым или черным фартуком, съемным воротничком, галстуком, бантом (рекомендуемая длина платьев и юбок – не выше 10 см. от верхней границы колена и не ниже середины голени).
Спортивная форма:
· спортивная школьная одежда обучающихся состоит из футболки, спортивных шорт или спортивных брюк, спортивного костюма, кед, чешек или кроссовок,
· одежда обучающихся должна соответствовать погоде и месту проведения учебных занятий, температурному режиму в помещении.

ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

1. пользоваться сотовым телефоном во время учебного процесса;
2. приносить, продавать или использовать в школе ненужные для учебных занятий предметы, спиртные напитки, табачные изделия, токсичные и наркотические средства;
3. курение на территории школы и в самой школе;
4.  приносить и использовать любые предметы и вещества, способные привести к взрывам и возгораниям;
5. Применять физическую силу для выяснения отношений, запугивания, вымогательства.
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